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	Bài 
	Nội dung
	Điểm

	1
	a) Ta có d = 30cm, thấu kính phân kì nên ảnh S’ là ảo, suy ra d’ = -12cm
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b) Khi đổ nước vào đầy phần lõm, ta thu được một hệ thấu kính ghép sát gồm thấu kính nước và thấu kính thủy tinh

Tiêu cự của thấu kính nước: 
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Tiêu cự của hệ thấu kính: 
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Vị trí của ảnh S’: 
[image: image5.wmf].
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	a) Chu kì của con lắc: 
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b) Vì t = 0,2s = T/2 nên sau khoảng thời gian t = 0,2s vật đi từ biên dương A1 đến biên âm –A1.

Khi thiết lập điện trường thì vị trí cân bằng của vật chuyển từ O sang O’ với 
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Khi đó biên độ dao động mới của vật là A2 = A1 + OO’ = 5cm

Sau khoảng thời gian ∆t = 0,2s vật chuyển động sang biên đối diện, sau đó điện trường mất đi thì vị trí cân bằng lại chuyển về O, khi đó biên độ dao động 

A3 = A2 + OO’ = 6cm

Vậy sau khi điện trường mất đi tốc độ cực đại của vật là:
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c) Vì chu kì dao động không đổi, vật bắt đầu dao động từ vị trí biên nên sau khoảng thời gian ((t’ = 5T/4 vật đến vị trí O và đi được quãng đường:

S = 2A1 + 2A2 +A3 = 2.4 + 2.5 + 6 = 24cm
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	a) ZC = 
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( uAB sớm pha hơn uAM góc 
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Khi đó: 
[image: image18.wmf]0
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( R0 = 10(; 
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b) Vì R.R0 = 
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Khi đó 
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Lại có 
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Vậy 
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· Lưu ý: 

+ Học sinh giải bài toán bằng các phương pháp khác nhau cho kết quả đúng thì cho nguyên số điểm của phần đó.

+ Trong kết quả thiếu đơn vị thì – 0,25đ/01 lần thiếu ghi đơn vị, không trừ quá 0,5 đ/ 1 bài.
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